

亞伯達省警務工作的未來

2022 年 8 月 3 日

亞伯達省民可以通過新的網站瞭解亞省警務工作未來的面貌。

該 futureofABpolicing.ca 網站向公眾提供關於新的省級警察服務可能帶來的機會的資訊，這些機會包括改善民眾監督、增加一線警察、以及提高全省的服務水準。

雖然省政府尚未就亞伯達省警察服務做出任何決定，但政府正在履行其承諾的盡職調查，直接與亞省省民討論這個公共安全話題。

市政當局和第一民族的警察服務

目前，一些城市和第一民族擁有自己的警察服務，其他地區也正在探索建立自己的警察服務的可能性。亞伯達省政府支持這項工作，並已經[設立了贈款](#)，以支持市政當局和第一民族在建立自己的警察服務的可能性上的探索。

過渡到省級警察服務除了能增加農村地區的警官人數外，還可以改善治理，並讓市政府在確定自己的警務優先事項方面有更多發言權。該模型還將提供更大的覆蓋範圍、減少回應時間、並降低每位警官的案件負擔。

要聞速覽

- 亞伯達省在 2020 年 10 月聘請了加拿大普華永道（PwC Canada）以進行過渡到省級警察服務的可行性研究。
- 其報告發現了與這種過渡相關的許多機會，並為未來省級警察服務的面貌提供了選擇。
- 根據目前的加拿大皇家騎警合同，所有使用這些服務的八個省、三個地區和幾個直轄市的警務工作都是相同的，並且幾乎沒有機會讓地方當局提供滿足其需求的建議。
- 聯邦政府指出，整個加拿大皇家騎警都存在可持續性問題。總理最近已指示加拿大公共安全部對加拿大皇家騎警的合同警務進行審查。
- 目前使用加拿大皇家騎警合同警務的幾個省市正在考慮其他的警務模式。

相關資訊

- futureofABpolicing.ca
- [亞省警察服務過渡研究最終報告](#)

相關新聞

- [為原住民和市級社區提供的新贈款](#)（2022 年 6 月 23 日）

The logo for Alberta's Recovery Plan features the text "ALBERTA'S RECOVERY PLAN" in white, bold, uppercase letters. The text is contained within a white rectangular border that is partially open at the top and right sides. A yellow rectangular element is positioned at the top right corner of the white border, overlapping the top and right edges.

ALBERTA'S RECOVERY PLAN

Alberta's Recovery Plan is a plan to breathe new life into Alberta's economy and create new opportunities for every Albertan. It's a plan to build, to diversify, and to create jobs.